
گروه حوادث: زن جوان که با همدستی 
شوهرش طلاهای زن صاحبخانه را سرقت 

کرده بود، دستگیر شد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، چندی قبل 
زنی با مرکز فوریت‌های پلیسی 110 تماس 
گرفت و از سرقت طلاهایش خبر داد و 
گفت: »امروز به شکل اتفاقی به محل 
نگهداری طلاهایم سر زدم اما در کمال 
ناباوری متوجه سرقت طلاهایم به وزن 

150 گرم شدم.« 
با این شکایت موضوع به ‌صورت ویژه در 
دستورکار مأموران پلیس آگاهی شهرستان 

آوج قرار گرفت. با حضور مأموران در محل 
وقوع سرقت و آغاز تحقیقات تخصصی، 

با بررسی آثار به‌ جای مانده در محل 
وقوع سرقت و استفاده از شیوه‌ها و 
شگردهای پلیسی، هویت سارقان که 
از بستگان مالباخته بودند و به عنوان 
میهمان در منزل وی رفت و آمد داشتند، 
شناسایی شد.  متهمان پس از دستگیری 
در بازجویی‌های فنی به جرم خود اعتراف 
کردند. زن جوان گفت با همکاری همسرش 
سرقت را مرتکب شده و در بازرسی از منزل 
آنان ۱۵۰ گرم طلای مسروقه کشف شد، با 
هماهنگی مقام قضایی، طلاهای مکشوفه 

به صاحب آن تحویل شد.

نوروز در  تصادفات جرحی  درصدی   50 کاهش  سرقت طلاهای صاحبخانه از سوی زوج میهمان

مهر تأیید بر حکم قصاص قاتل دختر جوان
گروه حوادث:/ کامران علمدهی: با رد اعاده دادرسی از 
سوی دیوان عالی کشور پرونده پسر جوانی که به جرم 
قتل یک دختر به قصاص محکوم شده به اجرای احکام 

فرستاده شد.
به گزارش »ایران«، این پرونده با گزارش قتل دختری 18 
ساله به نام نازنین در یک مغازه لوازم صوتی و تصویری در 

تیر سال ۱۴۰۲ آغاز شد.
وقتی ضارب شناسایی و دستگیر شد در جریان بازجویی‌ها 
گفت: »من به خاطر دوست صمیمی‌ام دست به این کار 
زدم. او عاشق مقتول بود و می‌خواست با او ازدواج کند اما 
نازنین او را ترک کرد و با بهروز که در مغازه صوتی و تصویری 
کار می‌کرد، نامزد شد. من می‌خواستم بهروز را بزنم اما 

نازنین خودش را جلو انداخت و قربانی شد.«
با اعتراف صریح متهم و تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه ۴ دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر نازنین درخواست قصاص کردند 
و گفتند به هیچ عنوان حاضر به مصالحه و گذشت نیستند.

پس از آن متهم به جایگاه رفت و با تکرار اظهاراتش اتهام 
خود را پذیرفت اما گفت که قصدش کشتن نازنین نبوده 

. ست ا
با پایان جلسه، قضات وارد شور شدند و متهم را به قصاص 
محکوم کردند. پس از صدور حکم، متهم اعتراض کرد و 
پرونده به دیوان عالی کشور رفت و قضات بعد از بررسی 
پرونده و مستندات حکم صادره را تأیید کردند و پرونده 
به اجرای احکام رفت اما متهم درخواست اعاده دادرسی 
داد و پرونده به شعبه ۱۰ دادگاه کیفری یک استان تهران 

شد. فرستاده 
در این جلسه نیز اولیای دم درخواست قصاص کردند.

پس از آن متهم دوباره اظهاراتش را تکرار کرد و گفت: 
»وقتی نازنین دوستم را ترک کرد، او دچار افسردگی شده 
بود و من می‌خواستم به دوستم کمک کنم. من و دوستانم 
برای اینکه به او ثابت کنیم همیشه کنارش هستیم، آن روز 
به سراغ بهروز رفتیم تا فقط ادبش کنیم. اما نازنین وارد 

درگیری شد و این اتفاق رخ داد.«
با پایان اظهارات متهم، قضات این بار نیز او را به قصاص 

کردند. محکوم 
با صدور این رأی متهم باردیگر درخواست اعاده دادرسی 
داد و مدعی شد اگر مقتول خودش را جلوی او نمی‌انداخت 
قتلی رخ نمی‌داد. با این ادعا قضات دیوان عالی کشور 
پرونده را مورد بررسی بیشتری قرار دادند و در نهایت با 
اعاده دادرسی او موافقت نکردند و حکم مهر تأیید خورد.

با تأیید حکم پرونده به شعبه اجرای احکام دادسرای 
جنایی تهران رفت و پسرجوان در یک قدمی چوبه دار 

قرار گرفت.

به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد 
جوانی با مراجعه به دادسرای جرایم 
پزشکی از مردی شیاد شکایت کرد و 
زمانی که مقابل بازپرس مهدی صانعی 
قرار گرفت، گفت: »پسرم از زمان تولد 
مبتا به بیماری دیابت بود. متأسفانه 
دیابت نوع اول که از بدو تولد در 
کودک وجود دارد، بیماری درمان‌پذیری 
نیست. پسرم ارشیا مدت‌هاست 
که آمپول انسولین مصرف می‌‌کند. 
بچه‌ام به خاطر این بیماری تحت رژیم 
شدید بود و خیلی از مواد غذایی را 
نمی‌توانست مصرف کند و این موضوع 
باعث حسرت او شده بود. از زمانی که 
به مدرسه رفت، این ماجرا بدتر شد. او 
هم‌سن و سالان خودش را می‌‌دید که 
خوراکی‌های مختلفی می‌‌خوردند اما او 
از این خوراکی‌ها محروم بود و خیلی 

اذیت می‌‌شد.«
 

آشنایی با پزشک قلابی
مرد جوان ادامه داد: »مدتی قبل در 

اینستاگرام با صفحه یک دکتر روبه‌رو 
شدم. او خودش را پزشک عمومی، 
متخصص طب سنتی و کارشناس 
رسمی دادگستری در زمینه گیاه شناسی 
معرفی کرده بود و ادعا می‌‌کرد که 
دیابت را معالجه می‌‌کند حتی دیابت 
نوع اول در کودکان را. من که واقعاً 
نمی‌توانستم رنج بردن ارشیا را ببینم، 
تصمیم گرفتم او را برای درمان نزد این 
دکتر ببرم. او پس از معاینه فرزندم 
اعام کرد که با مصرف داروهایی که 
تجویز می‌‌کند، بیماری دیابت پسرم 
به‌طور کل خوب می‌‌شود. بعد هم 
برای دستمزدش دو میلیارد تومان 
پول خواست و گفت باید به دلار 
این پول را به او پرداخت کنم. من 
که توانایی پرداخت چنین پولی را 
نداشتم، به ناچار خانه‌ام را در سیستان 
و بلوچستان به فروش رسانده و تبدیل 
به دلار کردم و هزینه درمان پسرم را 
پرداخت کردم. دکتر گفته بود که 
داروهای قبلی پسرم را دیگر به او 

ندهیم و فقط داروهایی که خودش 
تجویز کرده بود را مصرف کند. پسرم 
چند وقتی داروهای او را مصرف کرد 
اما نه تنها بهتر نشد بلکه حال او رو 
به وخامت گذاشت. وقتی به دکتر 
مراجعه کردم، او گفت این عوارض 
نشان دهنده این است که داروها 
تأثیر گذاشته و به زودی حال فرزندتان 

خوب می‌‌شود.«
پدر ارشیا گفت: »ولی حال پسرم روز به 
روز بدتر می‌‌شد. در نهایت ارشیا را نزد 
پزشک اصلی خودش بردم که گفت 
حال او خیلی وخیم است و ترک داروها از 
نظر جسمی به او آسیب زده است. البته 
پسرم از نظر روحی هم آسیب دیده بود، 
چون دکتر سنتی به او وعده داده بود که 
با خوردن داروهای گیاهی خوب می‌‌شود 
و او می‌‌تواند مثل هم‌سن و سال‌هایش 
هر چه می‌‌خواهد بخورد، اما زمانی 
که متوجه شد دکتر دروغ گفته، دچار 
افسردگی و فشارهای روانی شده است. 

من از دکتر طب سنتی شکایت دارم.«

 شکایت‌های سریالی
به دنبال این شکایت تحقیقات به 
دستور بازپرس شعبه دوم دادسرای 
جرایم پزشکی آغاز شد و در حالی که 
کارآگاهان وارد عمل شده بودند، آنها 
با شکایت‌های مشابه مواجه شدند. 
شکایت‌ها از سوی والدین کودکان و 
نوجوانانی بود که مبتلا به دیابت نوع 
یک بودند اما نکته عجیب اینکه در 
بین شاکی‌ها افراد تحصیلکرده نیز به 
چشم می‌‌خورد که فریب دکتر قلابی 
را خورده بودند. در ادامه تحقیقات به 
دستور بازپرس پرونده، مأموران راهی 
مطب پزشک قلابی شدند. وی مقابل 
در ورودی تابلویی نصب کرده و نوشته 
بود: »پزشک متخصص طب سنتی و 

کارشناس رسمی دادگستری در زمینه 
گیاه شناسی.« وقتی مرد میانسال 
بازداشت شد، در تحقیقات به جرم 
خود اعتراف کرد و به اتهام کلاهبرداری 
و استفاده غیرمجاز از عنوان پزشک 
و تجویز داروهای تقلبی روانه زندان 
شد. تحقیقات برای شناسایی سایر 
قربانیان احتمالی به دستور بازپرس 

صانعی ادامه دارد.
 

عطاری که طبیب شد
حجت، 50 ساله که با تجویزهای اشتباه 
جان کودکان و نوجوانان زیادی را به 
خطر انداخته، درباره انگیزه‌اش از این 
کار گفت: در رشته داروهای گیاهی 
لیسانس دارم و سال‌ها یک عطاری 

دایر کرده بودم. وقتی دیدم مردم 
به عطاری‌ام مراجعه می‌‌کنند و با 
تجویز داروهای گیاهی حالشان خوب 
می‌‌شود، با خودم گفتم حیف است 
که دانش و معلوماتم را وقف کارهای 

مفیدتر نکنم.
چرا بچه‌های دیابتی را برای این کار 

انتخاب کردی؟
نم  یا شنا آ و  ن  ستا و د بین  ر  د
خانواده‌هایی بودند که فرزندانشان 
و  بودند  بیماری  ین  ا به  مبتا 
می‌‌دانستم که برای درمان فرزندشان 
چقدر هزینه می‌‌کنند. همین مسأله 
مرا وسوسه کرد تا به بهانه درمان از 
آنها پول خوبی بگیرم. بنابراین شروع 
کردم به تبلیغ در فضای مجازی و 
با وعده درمان قطعی، مشتری‌های 
زیادی از سراسر ایران به سراغم آمدند.

از هر کدام چقدر پول دریافت 
می‌‌کردی؟

من به دلار پول می‌‌گرفتم و کمترین 
بیمارم یک میلیارد تومان پرداخت 

. کرد
می‌دانستی که بعضی از خانواده‌ها 

برای تأمین هزینه درمان مجبور 
شده‌اند خانه و خودروشان را به 

فروش برسانند؟
متهم سکوت می‌‌کند.

خودت فرزند داری؟
بله.

با این حال به بچه‌های مردم رحم 
نکردی؟

باز هم سکوت می‌‌کند.

گروه حوادث: سخنگوی فراجا از کاهش بیش 
از ۵۰ درصدی تصادفات خسارتی و مجروحین 

در تعطیات نوروزی کشور خبر داد.
سردار سعید منتظرالمهدی در تشریح عملکرد 
پلیس راهور در بازه زمانی ۹ اسفند ۱۴۰۴ تا ۲۵ 
فروردین ۱۴۰۵، گفت: »در روزهایی که منطقه 
آبستن حوادثی پیچیده بود، جاده‌های ایران 
داستانی دیگر روایت کردند. پلیس راهور در خط 
مقدم خدمت با حضور شبانه‌روزی خود نشان 
داد که امنیت جاده‌ها، اولویتی تزلزل‌ناپذیر 
است.  این دوره شاهد افزایش بی سابقه حجم 
تردد در بسیاری از استان‌های کشور بودیم، اما 

نتیجه فراتر از انتظار بود. هم‌افزایی ملی در 
قالب کاهش چشمگیر تخلفات، به ویژه کاهش 
۲۶ درصدی حجم تخلف سرعت وسایل نقلیه 
و پیامد آن کاهش محسوسی در تعداد حوادث 
ناگوار و جانباختگان ناشی از تصادفات رقم زد.«
سردار منتظرالمهدی تأکید کرد: »حتی در این 
روزهای خاص همکاران ما در راهور لحظه‌ای از 
تأمین امنیت جاده‌ها، دست نکشیدند. نتیجه 
این تاش مضاعف و همراهی مردم، کاهش 
۵۲.۶ درصدی کل تصادفات و کاهش بیش از 
نیمی از تصادفات خسارتی و مجروحین در سراسر 

بود.« کشور 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد عطار که خودش را پزشک متخصص طب سنتی معرفی کرده و مدعی بود 
می‌‌تواند کودکان مبتلا به دیابت نوع اول را درمان کند، با این ترفند میلیاردها تومان از خانواده‌ها کلاهبرداری کرد.
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